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Montana Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of former Interior Secretary Ryan 
Zinke?

 36% Favorable .....................................................
 53% Unfavorable..................................................
 10% Not sure .......................................................

Q2 Do you approve or disapprove of the job Ryan 
Zinke did as Interior Secretary?

 38% Approve .......................................................
 49% Disapprove ...................................................
 13% Not sure .......................................................

Q3 Do you think Ryan Zinke did a good job or a 
poor job of representing Montana values as 
Secretary of the Interior?

 38% 

Think Ryan Zinke did a good job 
representing Montana values as Secretary 
of the Interior ................................................

 52% 
Think Ryan Zinke did a poor job representing 
Montana values ............................................

 10% Not sure .......................................................
Q4 Do you think the multiple ethics investigations 

into former Secretary Ryan Zinke's conduct 
embarrassed Montana, or not?

 44% 

Think the multiple ethics investigations into 
former Secretary Ryan Zinke's conduct 
embarrassed Montana..................................

 41% 

Do not think the multiple ethics investigations 
into former Secretary Ryan Zinke's conduct 
embarrassed Montana..................................

 15% Not sure .......................................................

Q5 Which of these controversial issues bothered 
you most about Ryan Zinke’s tenure as 
Secretary of the Interior: an investigation into a 
land deal with the now-resigned chairman of 
Halliburton; Ryan Zinke's proposal to shrink or 
eliminate national monuments; reduced 
funding for the Land and Water Conservation 
Fund; censoring scientific reports from his own 
department; or using taxpayer resources for 
personal travel, including helicopter flights, or 
did none of these things bother you?

 19% 
An investigation into a land deal with the now
-resigned chairman of Halliburton ..................

 18% 
Ryan Zinke's proposal to shrink or eliminate 
national monuments......................................

 10% 
Reduced funding for the Land and Water 
Conservation Fund .......................................

 12% 
Censoring scientific reports from his own 
department...................................................

 20% 
Using taxpayer resources for personal travel, 
including helicopter flights..............................

 20% None of these things bothered me ................
  2% Not sure .......................................................

Q6 Do you think it was ethical or unethical for 
Ryan Zinke to give jobs to lobbyists from the 
industries his department was supposed to 
regulate?

 14% 

Think it was ethical for Ryan Zinke to give 
jobs to lobbyists from the industries his 
department was supposed to regulate ..........

 71% 

Think it was unethical for Ryan Zinke to give 
jobs to lobbyists from the industries his 
department was supposed to regulate ..........

 14% Not sure .......................................................
Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 

 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................
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Q8 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 28% Democrat .....................................................
 37% Republican ...................................................
 35% Independent .................................................

Q9 If you are white, press 1. If other, press 2.
 88% White ...........................................................
 12% Other............................................................

Q10 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If you are older than 65, press 3.

 26% 18 to 45........................................................
 44% 46 to 65........................................................
 30% Older than 65 ...............................................


